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Ha «01» wiona 2020 1.
CeefieH1A No AeGUTOPCKON U KPeaUTOPCKON 33A0MKEHHOCTI

BuA AERTENLHOCTH CTB COOTBETCTBYIOMLEC B

Bua 3aponxexdHoCTH Lebutopckan 380MKeHHOCTL

(neBuropckas, kpenuTOpCKan)

1. CeegeHua o AeGUTOPCKOR (K P } H

Cymma 3a0nKeHHocTy, py6

Ha KOHEL| aHanorMYHOre Nepuoaa

Ha Ha4aNo rofa HIMEHEHUE 33/10NKEHHOCTH Ha KOHeL| OTYETHOrO NepUoaa NPOLLNONS GHHAHGOROTO Tona
M”“M_M”Mﬂ_“ HMM“ - W3 KX, YBENMUEHHE yMeHblLeHHe W3 HUXC M3 HIX
ey OCTaroK Ha R B TOM YMCTEe B TOM HHCNe s Beero
Ha4ano roga npownkx neT AONTOCPOMHAR npocpoYeHHas BCero HEEHEMHEIE BCero HefeHEXHbIE AonrocposHas NpOCpouEHHas AonrocpoyHan npocpoyerHan
pacueTe! pacueTsl
1 2 2a 26 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Noxone: A S = 5 T 135 567,64 E 35 687,64 z Z - 3 3 x X
1170102002 | 0000 | 180 1 20581 | 000 B E g 2 g 1450,90 2 1450,80, z g - ] x X x
1130299202 | 0000 | 130120036 | 000 - - - - - 134 136,94 - 134 136,94 - - g 3 x X X
1 372 365,48] 1372 385,48 - - - 23 426 397,85 E 2274531528 205344807 o = = x X X
1003 | 13101 10050 | 244 ] 1 20621 | 0G0 15 967,74 15 687.74 z = E 122 941,44 T 126 663,98 3 1024520 B 42 x X Lt
1003 | 13102 | 10080 | 244 | 120627 | 000 4736,15 4736,15 - A - 23991,22 = 23 380,10 23 300110 3 wu.w.uﬂ_ N = x X X
1003 | 13103 | 10320 | 244120621 | 00 437771 4377.71 - < - 27 mouumm_ = 27 652,84 27 652,84 "4527.42 = = X X L3
1003 | 13104 10070 | 244 | 120621 | 00 613,08 613,08 - = - 1297,03 G 1287,00! 1297,00 613,09 - < X X X
1003 | 13111 | 52500 | 244120621 | 00 & < = - = - 129 582,41 eEET = 111 153,64 111 153,64 18 428,77 c = X X X
1003 | 13113 | 10340 | 244 |1 20821 | 000 =| & = = = 5 605,47 - 5 605,46 5 605,46 0,01 = o X X X
1003 | 13114 | 10040 | 244 | 120621 | 000 918,49 918,49 =| & = 3309,73 S 422583 4 225,83 23 3 - X X L
1003 | 13115 | 52200 | 244 | 120621 | 000 2 = = = = & 4 441,04 = 4 441,04 = = = X X X
1003 | 13131 | 10770 | 244 | 120621 | 000 27,69 27,69 - = =| 967,63 = 957,09/ 38,23 & s X X X
1003 | 13134 | 10870 | 244 | 120621 | 000 21,85 21,85 - 2| - - =] 21,85 = 5 3 X X X
1003 | 13136 | 10800 | 244 [120621 | 000 = - - = - 26 693,80 = 26 441,40 25240 5 E X X X
1003 | 13137 | 10900 | 244 (120621 | 000 =l - - - - 34 726,40 E 33 129,21 1 597,19 = o X X X
1003 | 18201 | 10150 | 244 | 120621 | 000 2412,87 2412,87 - - - 1415,04 - 1477,28 2350,63 = = X X X
1006 | 13117 | 0580 | 244 | 120623 | 000 5304,32 5304,32 - - - 59 989,00 -| 50 713,32 14 580,00 = L X X X
1006 | 13117 | @0580 | 244 | 120626 | 000 = - g . - 4763,38 = 476338 £ B - x % X
1006 | 13117 | 0590 | 244 | 120821 | 000 < = g - =] 17 148,80 = = = = = X X x
1006 | 13117 | 0580 | 244 | 120834 | 000 - = 7 = - 13230,10 =} 13 230,10 3 = =] = X X X
1006 | 13117 | ©0580 | 118130301 | 000 797,00 797,00 B = - = -] - - 797,00 = =) X x X
1003 | 13136 | 10880 | 313 | 120662 | 000 T Z = = - 1 755 000,00 - 1735 000,00 1 735 000,00 20 000,00 o = X 2, X
1003 | 13113 | 10340 | 313 | 120662 | 000 A =] 5 = = 2 367 812,00 - 367 812,00 367 812,00 - =| = X X L3
1003 | 13101 | 10050 | 313120662 | 000 726 646,56 726 646,56 - = = 6842 733,64 & 6489 097,77 6 489 097.77 1 080 282,43 3 = X X X
1003 | 13137 | 10900 | 313 | 120862 | 000 et = < = = = 2 204 176,87 " - 2 112 524,54 2 112 524,54 8165233 = i X x X
1003 | 13115 | 52200 | 313120662 | 000 2 = 5 -| = - 291407,20 = 261 407,20 - e X X X
1003 | 13131 | 10770 | 313 120662 | 000 2 787,05 2 787,05 - = - 9 172,56 = 8.974,96 & = X x X
1003 | 13131 | R4620 | 313 | 120662 | DOO = = - - - 44 591,01 = 44 196,18 = = X X L.
4003 | 13104 | 10070 | 313 | 120662 | 000 47 985,97 17 995,97 - E - 72 054,60 - 72 054,60 S = X L3 X
1003 | 13103 | 10320 | 313 | 120662 | 000 260 mum.wm_ 260 535,95 - = - 1 547 147,00 = 1 536 268,00 - = X X X
1003 | 13114 | 10040 | 313 | 120662 | 000 50 003,62 50 003,62 - g - 184 767,82 = 234 768,93 = = X L3 X
1003 | 13102 | 10060 | 313 | 120662 | 000 277 485,11 277 495,11 - =} = 1 337 893,45 = 1289 451,10 ) =t = X L3 X
1003 | 13111 52500 | 313 | 120662 | 000 - - = G = 8 206 362,90 % 8017 355,13 8017 355,13 180 007,77 - = X X X
1003 | 18201 10150 | 313 120562 | O 1704.34 1704,34 - = | 85 372,66 = 82 071,42 82 071 _m— 5 005,58 = =) X L] X
5| B B = z o - B - 5 5 - 5% X X
< [InA f06aBNeHWA CTPOK BLAENHUTE AaHHYI0 0BNACTb ¥ HAKMWTE KHONKY «fobaBnTh CTROKY». >

x x X X X X X X X x X X 1806 005,87 -

| 120621000 x x X X x X x X x x X X 34 815,22 2

1 20623 000 X x X X X X . X X X X X 8661,93 =

| 120662 000 X x X X x X x X X x X X 1762 428,82 e

Wroro no kogy cuera

120581000 = I - - b 1450,90 - 1450 mu_ - = = = = =

120621 000 29 085,56 20 095,56 - = - 382773,76 = 388 476,72 368 476,72 43 392,60 = = = =

120623 000 5304,32 5304,32 - = = 59989,00 = 50 713,32| 50 713,32 14 580,00 = = =l =

1 20626 000 - - - - - 4763,38 - 4 763,38 4 763,38 - - - - 3

120862 000 1337 168,60 1 337 168,60 - =] - 22 948 491,71 = 22200981,84 22 200 981,84 1994 678,47 - = = 2

120821000 = - - - - 17 149,90 = 17 148,80/ = = 5 L = =

120834 000 - - - - - 13230,10 - 13 230,10 = = = - s <

120936 000 = - - - - 134 136,94 - 134 136,84 = 2 wd = L =

130301000 787,00 757,00 - - - - - =] - 797,00 z ] = =

MTOro NO CHHTETHYECKOMY KOy cueTa




120500 000 g = ¥ =] Z 450,90 5 3 g T . 7 3
120600 000 1.371568,48 1371 568,48 - - - 22714 935,26 22 714 935,26 2052 651,07 - - 1806 005,87 z z
120800 000 - - - 2 - 30 380,00 E E e gl s =
120800 000 - - - = - 134 136,84 - 134 136,84 - - - - - =
1 30300 000 797,00 797,00 = ot - - = - - 797,00 - = = = 2
Bcero 3anonmeHHocTM | 1372 365.48 1372 365,48 - =] - 23 561 085,69 s 22 880 803,10} 22714 93526 2 am.fmbqu - = 1806 005,97 7 = z
Doxogs! Gyaywnx nepuoAos, g pPBbI NPeACTOALMX P
Cynma 3af0MKEeHHOCTH, py6
a Moaa
Ha Hauano roaa M3MEHEHNE JA[CTIKERHOCTH Ha KOHEl} OTWETHOrO nepuesa :m:wﬂ.”_“._:aﬂ. hhh““““”hneanou
Hi
mhﬁﬂhﬂwﬂw ““MH p W3 HUX: ysenuueHue YMEHbLLEHHE M3 HUX 43 HIAX
ocTaToK Ha B TOM uvcne B TOM YMCne —— BCere
BCero Havanoe roge :v%“_b—mxb“_ et AonrocpoyHan NPOCPOMEHHEA BCero HE[IEHEX HbIE BCEMO HefeHEXHLIE AonrocpoyHas NPOCPOMERHaA AONrocpouHan npocpoyeHHas
packeTs! pacqeTs
1 2 2a 26 3 4 5 [ i 8 9 10 11 12 13 14
[Hoxoaes: GyayuHx nepuoaos
2 < [inA 056aBNEHHA CTPOK BLIRENHMTE AarHyia 06NacTL W HaKMUTE kHONKy «[loGaBuTs cTpokys. >
Bcero no cuety 0 40140 000 -] -{ [ X | X - X | z - X ] X | Zl L3
Pesepsbi np ) 2 s il
3 ? Aawz:n TTPOK BLUENHTE AaHHY10 OBNaCTb W HEIKMVTE KHONKY «[obasuTe CTPOKY». > 2
Bcero no cuety 0 40160 000 TR | E S -| X | X X | -[ X T -] X i X | s | x
2.G © npocp - 7
Nata [ebutop (kpepuTop) Mpramtsl 06paI0BAHNR
-
Howmep (koa) cueta WCNONHEHUR S
GiopxeTHore yJera CHimins” | e No NPasoBoMy WHH HaumeHoBaHne OB, NOACHEHHA
i OCHOBaHMIO
3 4 5 6 7 8

enuTe ABHHYI OBNECTE M HBXMHTE KHONKY «

< A goGaBneHus cTpoK

< [nA CTPOK BLAENHTE AaHHYI0 0BNacTe W HAXKMWTE KHONKY «[1o0aBHTL CTROKY». >

BBHTE CTPOKY». >

< [Ans CTpOK JAakHyto OBNACTS W HAXMHTE KHOMKY «[loBaBHTL CTpOky». >




